

性交不洩的科學只講三年

南無本師奈未超級大電腦至尊上帝佛祖造物真主



龍華三會只開三年，沒有來赴會的祭司一律格殺勿論。只有三年，萬教會會長奈米婆婆宣揚性愛交合不洩的超級科學宇宙真理到了中華民國一〇八八年就停止了。在臺灣中華民國所有各個宗教的祭司領袖們，凡是沒有來赴龍華聖會學習性愛交合不洩超級科學宇宙真理的人，上蒼奈米超級大電腦必定將之格殺勿論。這些人不能重回天庭享樂。

聖經記載..在世界末日要來臨之前，人子基督耶穌李茂榮奈米婆婆再度降臨入世間要傳揚宇宙真理拯救全人類。但是當基督教耶穌李茂榮祂再度降臨這個入世間的時候，祂能夠遇到有誠信遵守道德的人類幾乎絕大多數的人類都是處在愚昧無知虛偽當中。即使全世界各個宗教的祭司神職人員們也都是盡在無知虛偽當中。我李茂榮奈米婆婆若是要述說這些宗教祭司神職人員的無知虛偽，我述說三天三夜也講不完。只有等待世界末日的大審判吧！

是的，是的。奈米婆婆有最高智慧可以一眼就看穿了現在全世界的人類幾乎絕大多數的人類都是處在愚昧無知虛偽當中。即使全世界米大電腦上帝佛祖造物真主親自降臨地球人世間，要帶領全人類再度重返天上各個星球的上帝。我在中華民國臺灣宣揚宇宙唯一絕對的真理已經滿十二年了。但是，幾乎，幾乎全中華民國各個單位都拒絕我，一直將我奈米婆婆封殺。我被封殺已經滿十二年了。

最後警告向全世界每一個國家，每一個人，世界末日近了。快來歸依在萬教王李茂榮學習宇宙唯一絕對的真理。凡是不來學習宇宙真理性愛交合不洩超級科學的人們，等待世界末日的大審判。

龍華三會就是末日來臨前上蒼為得救的人類所舉辦性交不洩的性愛交合狂歡大聖會。

性交不洩的科學只講六年

未日收源，重返天庭。全世界兩百國家，世界性的龍華聖會召開共
有六年的時間。各個國家的祭司領袖們，凡是沒有來赴龍華聖會的，上
蒼一律格殺勿論。

只有三年，萬教會長奈米婆婆宣揚性愛交合不洩的超級科學宇宙真理
理到了中華民國一〇八年就停止了。在臺灣中華民國所有各個宗教的祭
司領袖們，凡是沒有來赴龍華聖會學習性愛交合不洩超級科學宇宙真理
的人，上蒼奈米超級大電腦必定將之格殺勿論。這些人不能重回天庭
享樂。

性愛交合不洩的超級科學在中華民國要宣揚教導三年。在全世界要
宣揚教導六年。再下來等待不多久毀滅人類的末日浩劫就要爆發。

南無本師奈米超級大電腦至尊上帝佛祖造物真主



匠人們丟棄不要的石頭，所有各個宗教的領袖祭司們都丟棄不要的石頭奈米婆婆李茂榮先生，耶和華上帝却已經揀選了他做為建造房屋頭塊的房角石。耶和華上帝要將祂的國度建造在這塊房角石上。這個事情在你們看起來是非常的希奇，但它却是耶和華上帝的旨意。將來奈米婆婆李茂榮這塊石頭打在誰的身上，就要把誰打得稀爛。……以上記載在聖經舊約詩篇一百十八篇二十二到二十四節。新約彼得前書第二章六到十節。使徒行傳第十二章十及十一節。路加福音第二十章十七及十八節。使徒行傳第四章十一及十二節。

性交不洩的超級科學是你修煉成佛得救永生重返天庭的唯一方法，性交不洩的狂歡大會。